

# CBA开赛在即,山东男篮23日打响首战 新人配新帅 剑指季后赛

记者 冯子涵  
实习生 刘晓璐

## 夏天大换血 重塑精气神

5月份,山东高速篮球俱乐部新任董事长郑建辉,邀请了驻济部分主流媒体记者召开媒体座谈会。座谈会上,郑建辉提出,山东高速男篮要重塑“山东篮球精神”和球队风格,打出山东人的拼劲和血性。

上赛季助教、新任球队主教练丁伟用十二个字进一步阐述了他对“山东篮球精神”的理解:“坚韧不拔、勇往直前、永不放弃。”俱乐部还提到,教练组和国内外球员的表现必须符合团队气质。

山东男篮在这个休赛期招兵买马,努力打造一支强大的队伍。

教练组方面,俱乐部除了扶正丁伟外,还邀请了西班牙籍助理教练努埃尔·波维亚和美籍训练师沙克·斯佩茨加入。全体教练组成员与国际接轨,做好分工,从技战术、体能训练、录像分析、医疗康复等方面加强业务学习,不断创新,提升球队整体硬实力。

球员方面,除了高诗岩、陈培东、陶汉林、焦海龙、贾诚等老队员继续效力外,球队还补充了不少年轻力量:从天津男篮转会来的何思雨,从山东青年队晋升到一线队的张新宇和马振钧,以及来自大学和各青年队的阿泽、陈政璋、邹响轩和刘野。外援则选择了马里奥·沙约克和马库斯·福斯特两位新面孔,与吉伦沃特组成三外援阵容。

为了磨合阵容,高速男篮进行了大量训练和比赛。8月底,山东男篮从济南启程,赶赴云南昆明,进行了为期三周的封闭拉

以一胜两负的战绩结束CBA季前赛之后,山东高速男篮正式进入新赛季时间。10月23日,他们将迎来2023-2024赛季的首场比赛,对手是广州龙狮。

这个休赛期,山东高速男篮从管理层到教练团队,再到队员,都经历了一次大洗牌。肩负着重塑“山东篮球精神”重任的山东高速男篮,将会在新赛季交出怎样一张答卷?



新赛季吉伦沃特(左)将迎新的外援搭档。 新华社发

练。这段时间的训练,对球员的体能、技战术大有裨益。因此,在夏季联赛青岛站比赛中,高速男篮也取得了六战全胜的战绩。

“我们夏训制定了科学系统的训练计划,在日常训练基础上增加夜训,并进行了三周的高原训练,坚持从严要求,抓管理、抓

细节,抓思想,努力打造一支能力强、素质高、敢于拼搏的队伍。”丁伟说。

## 新援真不少 能否带来帮助

仔细算来,山东高速男篮在这个休赛期引进了9名新球员,可以说是大手笔的补强。而他们在上赛季能够为球队注入怎样的能量,同样也是山东球迷关注的焦点。

上赛季,山东队在选择外援时吃了不少亏,因此,这一次俱乐部也拉长了考察时间,“择优录取”。球队曾试训过美籍小外援弗雷泽,但没有签约,而是为小前锋马里奥·沙约克和后卫马库斯·福斯特两名外援完成注册。这两名外援都有NBA经验,并在欧洲联赛取得过成功。

沙约克到队虽比较晚,但他的个人能力却很强。季前赛首战,他出场25分钟,得到19分7篮板,表现不俗。如果回到百分之百的状态,能够成为球队三四号位很不错的突击手。福斯特的比赛态度可圈可点,在与南京头排苏酒的季前赛上,他出战时间长达40分钟,交出了21分7篮板3助攻的数据。

在8月1日进行的CBA夏季联赛(裕民站)上,山东男篮对阵同省兄弟青岛。关键时刻何思雨连得8分,帮助球队赢得比赛,成为取胜功臣。跟队时间相对较长的内线小将张新宇,也在夏联中有过不错表现。

不过,到了与CBA正赛实力相当的季前赛上,几名新人却没有获得什么机会。三场比赛下来,何思雨出战时间总计18分钟左右,但1分未得。其他几名新人的登场时间更是寥寥。这也说明了队伍遇到了一个矛盾:想要锻炼出新人,但新人用多了,战绩就

无法保证。正赛时如何找到平衡点,也是丁伟需要考虑的问题。

## 目标季后赛 争取抢好开局

根据赛程,山东高速男篮将在10月23日客场对阵广州龙狮,这也是球队新赛季的首场比赛。上赛季季后赛12进8的比赛,山东男篮0:2不敌广州龙狮遭到横扫,新赛季首战,球队势必取得开门红完成“复仇”。

不仅如此,这场比赛对山东男篮来说,还意味着要突破“心魔”。自3月1日CBA2022-2023赛季常规赛第三阶段恢复主场赛后,山东男篮总计8个客场都以失利而告终,遭到外界诟病。新赛季,山东男篮能否摆脱“客场虫”,也是球迷关注的焦点。

赛季揭幕战对阵广州龙狮后,10月25日,山东高速男篮新赛季首个主场对阵吉林、10月27日客场对阵江苏、10月29日主场对阵四川、11月2日主场对阵山西。从整体实力看,山东高速男篮的前五个对手实力并非很强,如果山东男篮能把把握住机会,有望在赛季开局取得理想结果。

虽然赛程开局阶段稍显“友好”,但丁伟依然保持低调,他表示,这个间歇期球队引进了一批年轻球员,新赛季还是要稳扎稳打,目标就是力保冲进季后赛,并在此基础上争取更好的成绩。

正如丁伟所言,“求稳”是山东男篮需要一以贯之的态度。上赛季,山东男篮多场比赛状态“虎头蛇尾”,进而输掉了许多本能够取胜的比赛。尤其是在前五场比赛后,山东男篮要接连面对浙江东阳光、广东、天津、深圳几支曾多次击败过自己的对手,更需要拿出稳定的战斗状态,来争取更多胜场。

编辑:季禹 组版:刘燕

# 兰陵县自然资源和规划局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

(兰陵自然资规让告字[2023]9号)

经兰陵县人民政府批准,兰陵县自然资源和规划局决定以挂牌方式出让1幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

### 一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

编号	土地位置	土地面积(平方米)	土地用途	出让年限(年)	规划指标要求			竞买保证金(万元)	挂牌起始价(万元)	增价幅度(万元)
					容积率	建筑密度	绿地率			
兰陵-2023-25	兰陵县东升路与玉泉路交会处	33171	商住用地(商业不大于10%)	70	>1.0≤3.1	≤23%	≥32%	2800	13932	50

注:该地块范围内的原有土地权利证书自本公告发布之日起废止。

### 二、申请人竞买资格要求

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织(法律法规政策等另有规定及列入临沂市土地市场诚信体系黑名单的除外),均可申请参加。

### 三、竞买申请

本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可登录临沂市公共资源电子交易系统获取出让文件并向出让申请人咨询,并按出让文件要求和系统提示填写竞买申请书。

申请人拟在竞得土地后成立新公司进行开发的,须在申请书中予以说明,并明确新公司的出资构成、成立时间等内容。

### 四、竞买保证金缴纳及报价时间

申请人缴纳竞买保证金的时间为

2023年11月7日上午9时至2023年11月15日下午5时,逾期不予受理。

申请人足额缴纳竞买保证金并经交易系统确认后,方为具有报价资格的竞买人。申请人取得竞买资格后,必须在挂牌期内进行报价,否则无法竞得建设用地使用权。

### 五、挂牌时间、竞价方式

本次国有建设用地使用权挂牌出让实行网上交易(不接受其他方式的申请),按照价高者得原则确定竞得人。挂牌时间为2023年11月10日上午9时至2023年11月17日上午9时。

挂牌时间截止时,如有多个竞买人报价,交易系统将转入询问期,询问有报价的竞买人是否愿意继续竞价,有竞买人表示愿意继续竞价的,询问期结束后直接进行网上限时竞价(如确有特殊原因致使无法直接进入网上限时竞价

的,将在临沂市公共资源交易网发布公告,择期进行),确定竞得人。

### 六、资格审查

本次国有建设用地使用权网上挂牌出让实行竞买资格后置审查制度,竞得人应在网上交易系统向其发出《成交通知书》后3个工作日内,持下列材料到兰陵县自然资源和规划局进行资格审查,办理《成交确认书》:

- 1.竞买申请书(自行登录系统下载打印并加盖公章);
- 2.竞买资格确认书(自行登录系统下载打印并加盖公章);
- 3.成交通知书(自行登录系统下载打印并加盖公章);
- 4.营业执照副本及复印件;
- 5.出价记录;
- 6.法定代表人身份证明书;
- 7.授权委托书;

8.法定代表人(或代理人)身份证及复印件;

- 9.法人公章;
- 10.出让文件规定的其他材料。

### 七、其他需要公告的事项

(一)申请人应详细了解本次网上挂牌出让地块现状及所列条件,提交竞买申请即视同对本次网上挂牌出让地块现状及所列条件无异议并全面接受。

(二)本次国有建设用地使用权挂牌出让的事项如有变更,将发布变更公告,届时以变更公告为准。

### 八、注意事项

(一)申请人请在网页提示下使用网上交易系统,并慎重上传需提交的资料。如上传虚假或与竞买申请无关的资料扰乱网上交易活动的,申请人将被列入临沂市土地市场诚信体系黑名单。(二)竞得人在网上交易系统向其发

出《成交通知书》后3个工作日内按照资格审查的要求提供有关材料。土地竞得人按上述要求提供材料或提交虚假材料的,资格审核通过后应签订《成交确认书》而不签订的,撤销竞买资格,没收50%的竞买保证金(最高不超过起始价的20%),竞得结果无效,该宗国有建设用地使用权重新挂牌出让。

(三)参加限时竞价的竞买人需使用自备电脑登录交易系统参加限时竞价。为保证网上限时竞价的顺利进行,请按照《土地竞买人操作手册》要求设置网络环境。《操作手册》在临沂市公共资源交易网“办事指南”专栏,请认真阅读。

### 九、联系方式

兰陵县自然资源和规划局  
地址:兰陵县城东苑新区东界路5号  
咨询电话:0539-5283067  
临沂市公共资源交易中心  
地址:北城新区北京路8号  
咨询电话:0539-8770108  
临沂市公共资源交易系统技术支持  
电话:0539-8770063

兰陵县自然资源和规划局  
2023年10月18日